به نام آنکه جان را فکرت آموخت
راهنمای مطالعه ی دوره ی کارورزی پزشکی اجتماعی
دانشجویان گرامی:
متن حاضر جهت راهنمایی  شما در هر چه بهتر انجام دادن شرح وظایف مربوطه تهیه شده است. بدیهی است که حضور در کلاس آموزشی ابتدای دوره، تعامل با پزشک، کارمندان بهداشتی و استفاده از محتوای آموزشی ارائه شده شرط اساسی گذراندن موفق این دوره می باشد. در ادامه به تفکیک محتوا، راهنمایی های لازم جهت انجام آن ها ارائه می شود:
HSR (پژوهش در سیستم های سلامت):
کتاب ده گام پژوهش در سیستم های بهداشتی  درمانی  دکتر سعید آصف زاده راهنمای شما در انجام این تکلیف است. به کمک شرح مطالب ایراد شده در کلاس و مثال های ساده و متعدد موجود درکتاب، هر گام را ابتدا مطالعه کرده سپس به صورت گروهی گزارش مربوط به شرح فعالیت های انجام شده را بنویسید. لازم به توضیح است برای گام اول مختصری از اشنایی گروه با سیستم و فرایندها (چهار صفحه ی A4). در گام دوم ترسیم جدول شناسایی مشکلات(مثال صفحه ی 120). برای گام سوم جدول اولویت بندی مشکلات (مثال صفحه ی138). گام چهارم، ترسیم نمودار شبکه ی علیت (مثال صفحه ی 153) و در گام پنجم تعیین اهداف پژوهش ( مثال های صفحه ی 179 و 180 ) ضروری می باشد. برای گام های ششم و هفتم نیاز به ارائه ی گزارش نبوده، کسب دانش موجود در محتوای این دو بخش کفایت می کند. سوالات مطرح شده از این تکلیف  در ارزیابی فعالیت در عرصه و امتحان نهایی پایان دوره از همه ی محتوای این کتاب از گام اول تا انتهای گام هفتم طرح  خواهد شد.
طب پیشگیری بالینی (Clinical Preventive Medicine) :
در این حیطه کارورزان اسلایدها و نمونه ی یک مصاحبه ی انگیزشی کوتاه برای ترک سیگار را مطالعه کرده سپس به کمک ایفای نقش توسط مدرس و دانشجویان در انجام مداخله ی رفتاری برای ترک سیگار (برآورد و افزایش انگیزه ی برای ترک سیگار) تجربه ی لازم را کسب خواهند نمود. دانش نظری موجود در اسلایدها  و کسب مهارت مد نظر مبنای ارزیابی دانشجویان در طول و انتهای دوره می باشد.
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